

В Новосибирске за совершение особо тяжкого преступления перед судом предстанет ранее судимый мужчина



Заельцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 26 апреля 2021 года в вечернее время в помещении одной из комнат хостела «Дачный», расположенного в Заельцовском районе города Новосибирска, между соседями произошел словесный конфликт, в ходе которого 29-летний обвиняемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, нанес потерпевшему множественные удары кулаками в голову и по верхним конечностям, от которых последний упал на пол и потерял сознание. После этого, злоумышленник вышел в коридор, попросил одного из жильцов хостела помочь ему привести в чувства 39-летнего потерпевшего. Очевидцы происшествия вызвали скорую медицинскую помощь, а также сотрудников правоохранительных органов. Несмотря на своевременное оказание потерпевшему врачебной помощи, последний скончался.

Обвиняемый был задержан, по ходатайству следователя ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ходе предварительного следствия фигурант по делу в полном объеме признал вину в совершенном преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, выполнен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Заельцовского района города Новосибирска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1591625>